~ ACTIVITATS DE REFORC. TEMA1

. Tema 1. Solucionari

1a) 12
b) 24
c) 288

2 a) 1.440 €
b) 72 m?2

¢) 3m?

3 a) 853.632 grams
b) Vuit-cents cinquanta-tres mil sis-cents trenta-dos grams.
c) 854.000¢g
d) 854 kg

4 a) Mil rajoles pesen 2.964 kg. La furgoneta pot transportar, aproximadament, 3.000 kg.

b) El cami6 pot transportar, aproximadament, 15.000 kg; és a dir, 12.000 kg més que la furgoneta.
c) 1.700 kg

S a8)30-18-12=30-30=0
b) 60-8:-3=60-24=236
¢) 3:7-4-5=21-20=1

6 a Quocient = 10

Residu =55

b} Quocient =12
Residu =1




_ ACTIVITATS DE REFORG. TEMA1

Tema 1. Solucionari

1a) 42=64 b) 44= 256
2 a) 432 b) 72
3 a)
~ ESTACIONS | PUGEN | BAXEN | NRE. PERSONES...
SoRTIDA(S) | 2°-3| O 192
w2 200
8 | o 64 136
6 | 32 | 128 40
D | 8 | 25 96
co () 0 | 96 0

b) Al tren no hi queda cap passatger.

4 a)

9 > B:lpeEB €
= M:2DE2E
16 | 24 B:lpoEl0€11Eb €
M:1DEL1€
25 | 52 B:1DE20€ 1105 €
M —
3 B:1DE20€ 11 pEDE
271 3 Mm: 1 DE2 €
32 1 o5 B 1lpE20€110e10€
M: 1 DE2€
36 | 82 B:lpE20€,1oEl0€11 5 €
milpel€
49 2 BI2DpE20€ 11 DES €
! M: 2DE2 €
5 32¢
6 300 voltes.

7 Els bitllets ocupen 8 quadradets.



_ ACTIVITATS DE REFORC. TEMA 2

Tema 2. Solucionari

 CAXCSDE | CAKCS DL | CAXCSDC | CAXCS DT

AMPOLLES | Zuwmats | Buwmts | 10 onmrs | 12 onme
1200 300 200 120 100
2 16 caixes.

No es poden fer caixes de 10 refrescos, perqué 192 no és miiltiple de 10.

3 a) Si: 60 caixes.
b) No; pergué 7 no és divisor de 240.

c) Si; 20 caixes.

4 si; obtindran 50 ampolles de 3 litres.
No; perqué 150 no és multiple de 4.

Si; obtindran 30 ampolles de 5 litres.

5 &) Miltiples de 8: 8- 16 -24-32-40 - 48
Miultiples de 12: 12-24-36-48-60-72-84
MCM (8, 12) = 24
b) Tornaran a coincidir 24 minuts més tard, és a dir, a les 10 h 32 min.

c) El toro B fara 4 viatges.

6 Divisorsde 8:8-4-2-1
Divisors de 12: 12-6-4-3-2-1
Divisors de 24: 24 -12-8-6-4-3-2-1
MCD (8, 12,24)=4
a) 4 refrescos
b) Pinya: 2 caixes
Llimona: 3 caixes
Taronja: 6 caixes

¢) 11 caixes




ACTIVITATS DE REFORC. TEMA3

Tema 3. Solucionari

1 a) -30
b) +2
c) +35
d) -4
e) -2
f) -4
g) -30+35-4=35-34=+1
Tenien 1 € més.

2 +12 — (-3) = +15. La diferéncia era de 15 °C.

3a 3+4-2+3=4+2

b} Arregla la finestra a la planta +2.

4 532-2+8-4+9-10+6

b) 39 persones

5 7 euros

T
tlahora| 85 | 59 | 46 |(-59)+(+46) =13
*_23 yhdrka; 72 18 | 27 |18+ (427) =40
3ahora, 81 25 |14+ (+25)=+11 |
4ahora| 92 ...

7 a) 8-17=-9
b) 5+9-6+4=13-11=+2

8 a) (-2)-(+4)=-8
b) (+6) - (-3) = —18
c) (-B) - (-4)=+20
d) (+5) - (+3) = +15
9 a -3
b) -6
c) -5
d) +3




- ACTIVITATS DE REFORC. TEMA4

Tema 4. Solucionari

1 a) 2,2 euros
b) 2,55 euros
¢) 4,20 euros
d) 0,45 euros
e) 3,30 euros

f) 3 euros
2 11,95 euros

1 quilo de taronges de suc costa 0,60 euros.

La diferéncia és de 0,25 euros.

4 Segons I'oferta, 1 enciam costa 0,40 euros.

La diferéncia amb el preu sense oferta és de 0,15 euros per unitat.

5 a) 0,28 euros
b) 1,25 euros
c) 4,8 kg

6 Va comprar les pomes a 0,68 euros i les ven a 1,05 euros el quilo.

Hi guanyard 370 euros.

7 Per exemple:

1 kg de tomaquets o 2 enciams

4 kg de pomes 2 kg de pomes
1 kg de cogombres 1 kg de maduixots
1 safata de datils 1 kg de cireres
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~ ACTIVITATS DE REFORG. TEMA 5

Tema 5. Solucionari

1 a) 3 pizzes

b) Ha de demanar 1 pizza més. Hi sobraran 2 porcions, és a dir, 2/8 de pizza.
2 a) Ingredients, 150 g.

b) Massa, 450 g.

La farina representa 5/7 del total, mentre que els altres ingredients representen 2/7 del total.
4 3

3
> de litre=1,51

b) 3 litres
3
° 1z
d) 1d»e litre
4
7 4 2
— ,7 — T — ’4
5 a) 45=0 b 35=5="°
5 1 3
— ===0, ==0,75
05 =370° a7
6 a) 0,3 b) 0,4 c) 0,25
d) 0,3 e) 0,83 f) 0,6

7 a) Les tres soén iguals.

b) Equivalents.

1 2 3 4
8 —_— - BT e 2D
A2 8 12" 16
2 5] 8
® 5570 15 20
glo_5_2_1
3 15 6 S




~ ACTIVITATS DE REFORC. TEMA 5

Tema 5. Solucionari

1 a) — TOMAQUETS — 4 parcel-les
| « | e | —peBROTS — 3 parcel-les
X | X | X x| —MADUIXES —> 2 parcel-les
b) TOMAQUETS — i = i PEBROTS — i = —§~ MADUIXES —> —%— = i
¢ 3712 412 6 12

1 1 1 4 3 2
2 a) —+—+—=—— o —p —
3 4 6 12 12 12 12

b) Van sembrar 2 de I'hort.
12

12 9 3 1 i
c) 121 Q—E— 4delhcrrtva quedar sense sembrar.
1 1 4 3 7 1 1 4 3 1
3az+t=2t,3_ T .
) 3t TR T It T
1 1 1 20 15 12 17 2 3 20 8 15 13
C) ———+— = ————— — = — Hlt+—-—= — =
3 4 5 60 60 60 60 5 4 20 20 20 20
2 1 20 8 5 7 5 2 3 20 16 9 13
e)l-— = — = = floe = =
5 4 20 20 20 20 6 3 8 24 24 24 24
3
4—2—-200=300kg
1 12 3 30 2 1
5 a)12-=—7-=3 10 = =T+7=T+5=15
b) 3 quilos ¢) 7,5 quilos
1 5 1 20 3 15 3 60
5 —=—!—=—= i m— e T
6as:y="Tip=T=2 Wrg=7373 %
b) Omple 20 safates i 20 caixes.
2 4 2 3 1 3
7a2==2 Zi2=2=2 S
) 3 3 b)3 6 3 C)S 2 10
3 1 3 1 1 10 5 4 15 5
A= Z=—== S i—==2 ) —i—=—r==
)4 6 22 8 5 10" 5 )63 22" 8

8 a) Una safata costara 0,70 €.

b} El quilo surta 2,80 €.

1 3 12 48 60
G 6l Eggfe et i e
e

b} N’han venut 15 quilos.




- ACTIVITATS DE REFORC. TEMAG6

Tema 6. Solucionari

1 DP-NP-IP-IP-NP-DP

2

o ms(kg) |025/05| 1 [15(175] 2 |25

cosi(euros) | 3 | 6 | 12 | 18 | 21 | 24 | 30

NRE. CAPSES 1 2 3 4 5 6 10

 mestk® 025105 (0751 1 1125 1,5 | 25

cost(euros) | 2 | 4 | 6 | 8 | 10 | 12 | 20

4 4barres — 2 euros
1 barra — 0,50 euros

7 barres — 3,5 euros

5 2 bosses —> 6,8 euros

7 bosses ——> X euros Aixi, x=(6,8-7)/2 = 23,80 euros

6 2 treballadors — 3 hores

5 treballadors —— x hores Aixi, x=(2 - 3)/5=1,2 hores

Bara de pa T ’0,50k T 055
Barra integral 0,60 0,66

Pa de pagés (mig quilo) 1,30 1,43
Ensaimada 0,80 0,88

Quilo de farina 1 1,10
Quilo de pastissets 12 13,20
Quilo de pastes 8 8,80

8 1.020 euros




~ ACTIVITATS DE REFORG. TEMA 10

Tema 10. Solucionari

EFMAM) JASOND

CADIS

T
40+

30
204

10+

0-! mm L 0

EFMAMSJJASONTID

2 De gener a agost.
3 D’agost a desembre.

4 vico
Temperatura mitjana maxima: agost
Temperatura mitjana minima: gener
CADIS
Temperatura mitjana maxima: agost
Temperatura mitjana minima: gener

5 vico
Precipitacions mitjanes maximes: novembre
Precipitacions mitjanes minimes: julicl i agost
CADIS
Precipitacions mitjanes maximes: novembre
Precipitacions mitjanes minimes: juliol

6 A Cadis.
7 vigo: 18,7° Cadis: 23,6°
8 vigo: 7 mesos Cadis: 5 mesos
9 vigo.
10 No.
11 No.
12 Avigo.

13 Latercera part.
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